
◇ はじめに

　ＮＰＯ法人「禁煙ねット石川」は喫煙可能年齢の二十歳を迎えた新成人を対象に、成長後の喫煙防止に

向け小学生から体験してきた教育効果の確認と共に、今後への禁煙

啓発を目的に、平成21年より毎年の成人会場において出席者に対し

喫煙に関するアンケート調査を行っています。

コロナ禍により3年間は会場での調査を中止し、「二十歳の集い」と

なった会場で今年度のアンケートを実施しました。

 

◇ 調査結果

　　実 施 日　　令和７年１月１１日，１２日

　　調査対象  　金沢市「二十歳のつどい」 ９会場、１０主催公民館出席者

　　回答/出席者   ４６４/５１３名　（ 男２１９、女２４５   回答率９０．４％ ）

　　　４公民館は式典後に開催された各館の懇親会場でアンケートを実施

 

問1）　現在タバコを吸っているか？　<  男２１９名、女２４５名 ＞

『２０歳のつどい』 喫煙アンケート

　　　No67 2025.1.19

10.4

4.1

17.4

88.1

95.5

79.9

1.5

0.4

2.7

0% 50% 100%

合 計

女

男
吸う

吸わない

止めた

17.4

15.8

10.5
12.8

13.3 13.7 13.1 13.5
11.7

10.4

26.7

23.6

17.1

20.5
17.6

21.0

18.1
20.4 18.7

17.4

6.7
8.1

4.5 4.9

8.2
5.5

7.5
5.7

4.7 4.1

0

20

H24 . H26 . H28 . H30 R1 R2～ R5 R6

２０

0

＜％＞

合計

＜年度＞

０

注）

R2～4

男性

女性

〈 喫煙率 〉 注） H2～4 コロナ禍により会場での

調査を中止

注）



問2）　家族にたばこを吸う人は？　 < 回答率97.0％　喫煙者53、非喫煙者396 >

問3）　加熱式や電子タバコは安全と思うか？　 < 回答率99.8％　喫煙者４８、非喫煙者４１５  >
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問4）　吸っているタバコの種類　　＜ 回答率100％　喫煙者複数回答 ＞

問5）　なぜ加熱式や電子タバコを ?

問6）　吸い始めた年代は？
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問7）　一日の喫煙本数（回数）は？　  ＜回答率　男92.1％　女100％ ＞

問8）　たばこを止めたいと思うか？
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問9）　勧められたら断る自信は？ 　< 回答率  男性88.4％　女性88.1％ >

問10）　今後タバコを吸いたいと思うか？　　＜ 回答率　男性86.7％　女性86.8％ ＞
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問11）　あなたが知るタバコの害は？
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